

Горьковский рабочий
г. Горький

22 МАР 1958

МХАТ отмечает
юбилей

На улицах столицы нашей Родины — Москвы появились афиши, извещающие о том, что 28 марта Московский Художественный академический театр отмечает специальной программой девяностолетие со дня рождения великого писателя А. М. Горького, имя которого он носит.

Первое отделение горьковского вечера названо «М. Горький и МХАТ». Его программа будет составлена из воспоминаний деятелей театра о встречах с Горьким, о работе коллектива над горьковскими пьесами.

Во втором отделении будет показан спектакль «На дне», постановка которого осуществлена в 1902 году К. С. Станиславским и В. И. Немировичем-Данченко. В нем примут участие народные артисты СССР А. П. Зуева, А. Н. Грибов и В. Л. Ершов, народные артисты РСФСР М. А. Титова, В. В. Готовцев, А. В. Жильцов, С. К. Блинников, П. В. Массальский, В. А. Орлов, народный артист БССР и заслуженный деятель искусств И. М. Раевский и другие.